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гр. София,  26.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 26.04.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маруся Йорданова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Немска 

Виржиния Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ася Лекова и при участието на прокурора 
Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 3146 по описа за 2024 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,08 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ Г. Н. Д., редовно призован, видно от върнато съобщение, е починал, не 

се явява представител. 

СЪДЪТ е изискал удостоверение за наследници от СО р-н „В.“, което към момента не 

е върнато по делото, с оглед конституиране на наследници на починалият Д..  

ОТВЕТНИКЪТ ОБЩИНСКА СЛУЖБА ПО ЗЕМЕДЕЛИЕ З., редовно призован, се 

представлява от адв. Й., преупълномощен от адв. П., с пълномощно от днес. 

СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Цветослав Вергов. 

 

АДВ. Й.: Считам, че са налице процесуални пречки за даване ход на делото. Моля 

същото да бъде отложено.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да не се дава ход на делото, с оглед факта, че касаторът е 

починал. 

 

С оглед обстоятелството, че към настоящия момент касаторът е починал и по делото 

няма все още данни за неговите наследници, предвид тяхното конституиране като 

страни. 

 

СЪДЪТ намира, че ход на делото неследва да бъде даден в днешното съдебно 

заседание. Същото следва да бъде отложено за друга дата и час, като се изпрати 

повторно напомнително до СО р-н „В.“  за представяне на удостоверение за 

наследници на Г. Н. Д., поради което  

ОПРЕДЕЛИ:  



НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 07.06.2024 г. от 14:00 ч., за която дата и час 

ответникът и прокуратурата уведомени. Да се уведомят страните след тяхното 

конституиране.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,11 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


